

2020 年 10 月 25 日

給院友家人的信（十九）

疫情爆發通知

親愛的院友家人及朋友：

很遺憾我要告訴大家翠景長期護理的一名員工確診染上新冠肺炎。

該名員工最後於 10 月 21 日星期三上班，開始呈現病徵，在星期五接受病毒檢測後確診，我們今天收到他的檢測結果。該名員工曾經在三樓與院友及職員互動，他一直都有佩戴口罩及依循所有公眾健康指引，我們與該員工保持聯絡，並會在他康復期間為他提供支援。

現時所有院友及職員都很安好，沒有人呈現任何病徵，我們會繼續每天兩次為院友量度體溫及嚴密監察他們的健康狀況。

為了慎重預防起見，我們已將翠景列入疫情爆發院舍，所有三樓的院友正接受隔離，我們已通知他們的家人，院友也全都接受病毒檢測；兩名曾經與該確診員工有直接聯繫的職員已接受檢測並沒有上班直至得出他們的檢測結果為止，預計 48 小時之內可以知道。

我們現時實施了以下措施，以盡量減低病毒傳播的機會：

- 所有三樓院友正接受隔離，膳食將會派送至他們的房間讓他們進食，直至我們獲得所有檢測結果後，並確知他們可以安全回到飯廳用膳
- 暫時停止所有翠景長期護理及輔助護理的室內探訪及窗戶探訪，以確保所有院友安全，並將人手調配至額外預防方面，請家人繼續進行網上探訪
- 將所有翠景長期護理及輔助護理的醫療約會延期
- 確保院舍徹底清潔及消毒
- 暫時停止三樓的小組康樂活動
- 暫時停止院友的戶外活動
- 暫時停止接收所有帶給翠景院友的愛心包裹和食物

一直以來我們在防疫方面都做得特別好，我們已為疫情爆發作好準備及實行所需預防措施，榮基是一個大家庭，我們都很疼愛我們的院友並以服務他們為榮，我們會盡一切努力確保每一位院友都安全健康，並定期與醫療官辦事處聯絡。

早在疫情尚未爆發之前我們已經主動作出所有預防措施，我們的員工需要佩戴口罩、眼罩或面罩、勤洗手及遵守所有預防措施，以期將傳播機會減至最低。

WING KEI

在未收到所有檢測結果之前，我們會於每天中午十二點前電郵你們有關院舍情況，懇請你們也繼續嚴謹預防病毒，尤其是現時省內確診人數不斷上升，如果你有任何緊急問題，請與相關的護理經理聯絡。

我們會繼續以愛心而非恐懼去服侍，特別是面對困難的時候，請你們於禱告中記念我們。

神是我們的避難所，是我們的力量，是我們在患難中隨時的幫助。

所以，地雖改變，山雖搖動到海心，其中的水雖洶湧翻騰，山雖因海漲而戰抖，我們也不害怕。 詩篇 46:1-3

譚宋品潔
行政總裁